

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**COMUNA AVRĂMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

Proces verbal

Consiliul Local Avrameni întrunit în ședință extraordinară în data de 02 martie 2011. (în ziua de miercuri), orele 13.00. urmare Dispoziției nr. 89 din 28.02.2011 emisă de Primarul comunei Avrămeni, județul Botoșani, după verificarea prezenței, s-a constatat că sunt un număr de 13 consilieri prezenți, și lecturarea de către secretar a procesului verbal încheiat pentru ședința anterioară, adoptă procesul verbal din ședința anterioară, respectiv 16.02.2011, cu unanimitate de voturi pentru. Apoi se supune la vot de către președintele de ședință următoarea ordine de zi:

Proiectul de hotărâre privind menținerea celor două unități de învățământ fără personalitate juridică (Școala cu clasele I-IV Dimitrie Cantemir și Școala cu clasele I-IV Ichimeni).

La ședință participă și domnul Butnaru Gheorghiu delegat sătesc.

Se dă citire rapoartului de specialitate și proiectului de hotărâre.

Se dă cuvântul domnului primar care susține proiectul. Domnul a trecut în revistă următoarele considerente :

- faptul că populația școlară ar trebui să parcurgă o distanța mare până la unitatea școlară la care ar trebui să mergă prin desființarea celor două școli aflate în localitățile Dimitrie Cantemir respectiv Ichimeni;
  - prin închiderea temporară a celor două unități școlare nicidecum nu se face vreo economie de administrare și de personal;
  - vârsta mică a populației școlare care ar fi nevoie să se deplaseze (să facă naveta) într-o altă localitate spre a urma cursurile școlare;
  - prevederile Constituției României prin care se garantează accesul fiecărui copil la educație;
  - existența la ambele școli a personalului didactic pregătit corespunzător.
- Precizează că prin lege este menționat un număr minim de 5 elevi, iar ambele unități școlare îndeplinesc cu mult această condiție, o unitate are 7 elevi iar cealaltă 19 elevi.

Prin măsura de închidere a acestor unități școlare s-ar încălca Constituția acestei țări, prevedere fundamentală din punct de vedere legislativ, în sensul că s-ar interzice accesul la educație, ceea ce este inadmisibil și vădit ilegal.

Se dă cuvântul consilierilor.

*Afisat astazi 02 martie 2011*

**R O M Ȃ N I A**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**COMUNA AVRĂMENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

Domnul Macovei Ioan e de acord cu ordinea de zi dar și cu cele menționate de primar.

Domnul Rotariu Valeriu e de acord cu ordinea de zi anunțată și spune că ar trebui luate măsuri împotriva abuzurilor celor ce nu doresc ca cei lipsiți de posibilități material să urmeze cursurile învățământului obligatoriu. Spune că cele două clădiri oferă condiții de învățământ rezonabile iar cadrele didactice de acolo sunt calificate, chiar sunt titular pe post.

Ia cuvântul președintele de ședință doamna Cobălă Litizia și spune că e de acord cu ordinea de zi, dar și cele amentionate de antevorbitorii ei.

Se trece la votarea proiectelor de hotărâri.

Proiectul de hotărâre privind menținerea celor două unități de învățământ fără personalitate juridică (Școala cu clasele I-IV Dimitrie Cantemir și Școala cu clasele I-IV Ichimeni); Voturi pentru 13, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.

Următoarea ședință se programează în ziua de Miercuri pe data de 16 martie 2011 (miercuri), ora 13, la sediul primăriei comunei Avrămeni, având următoarea ordine de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea unei taxe de salubritate pentru cei ce locuiesc pe raza administrativă a comunei Avrămeni;

Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de concesiune pentru suprafețele de teren, aparținând comunei Avrămeni, destinate pășunatului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Secretar  
George Corneliu BURSUC

